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Ata da 2.807 (segunda milésima, octigentésima sétima) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari/RN. Décima quarta reunião do primeiro 

período legislativo de dois mil e dezessete. Aos nove dias do mês de 

maio do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na Sala das 

Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa, Palácio Vereador 

José Sueco de Medeiros, estiveram presentes os senhores Vereadores: 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Armando Etelvino de Medeiros, 

Felipe Dantas Bezerra, Girlene Edson de Oliveira Amaro, José Ari 

Bezerra Dantas, José Rivaldo Lima, Leonardo Ferreira de Azevêdo, 

Marineide Alves Dantas e Zuil Ribeiro da Silva. Como havia quórum 

regimental, o Senhor Presidente José Ari Bezerra Dantas declarou aberta 

a presente sessão, solicitando ao segundo secretário Girlene Edson de 

Oliveira Amaro que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida foi aprovada por todos os edis presentes. Em seguida, a 

primeira secretária Marineide Alves Dantas leu o Expediente, citando as 

matérias que deram entrada: Mensagem nº 007/2017, de autoria do Poder 

Executivo: encaminha, em regime de urgência urgentíssima, Projeto de 

Lei nº 007/2017, que autoriza a abertura de crédito especial para 

custeio de Ações Complementares de Proteção Social Básica, e dá outras 

providências; Mensagem nº 008/2017, de autoria do Poder Executivo: 

encaminha o Projeto de Lei nº 008/2017, que dispõe sobre a criação do 

Conselho Municipal de Direitos da Pessoa Idosa; Indicação nº 073/2017, 

de autoria do Vereador José Rivaldo Lima: Requer que o carro do lixo 

passe em todas as ruas da cidade diariamente; Indicação nº 074/2017, de 

autoria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo: Requer um 

levantamento no número de gatos no meio de ruas e casas com excesso de 

animais para que possam ser castrados. O presidente informou que os 

Projetos de Lei serão baixados para a Comissão competente e as 

indicações serão baixadas para a Ordem do Dia das próximas reuniões. 

Passada a palavra para os vereadores inscritos, usou da tribuna o 

Vereador Girlene Edson de Oliveira Amaro, chamando a atenção para a 

necessidade de se discutir o tema suicídio, tido como tabu em nossa 

sociedade. Ao encerrar, pediu um minuto de silêncio em memória do jovem 

“Emidinho”. O gesto recebeu apoio dos demais vereadores, que também se 

solidarizaram aos familiares do mesmo. Registrou que conseguiu junto a 

FECAM um curso de licitações e contratos, o qual ocorreu na Câmara. 

Registrou que está ocorrendo um curso de Libras na Casa com o apoio do 

seu Mandato. Também inscrita para falar, a Vereadora Albervânia Silva 

de Medeiros Costa falou sobre a necessidade de encampar uma luta em 

prol da adutora de engate rápido. Registrou que entregou cinquenta 

certificados a alunos que fizeram curso do SENAI de corte e costura e 
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que está pleiteando mais cento e cinquenta vagas para qualificação 

profissional. Solicitou uma Moção de Congratulação para sua sobrinha 

Lorena, filha do seu irmão Albertan; Mariana, sobrinha da vereadora 

Marineide; e Wênia, filha de Alécia, por terem sido “alunas destaque” 

na instituição Única Master em Currais Novos. Pediu outra Moção de 

Congratulação para sua outra sobrinha, Ana Letícia, filha de Albervan, 

que estará representando a cidade de Caicó em Marília, São Paulo, no 

balé. Em aparte, a Vereadora Marineide Alves Dantas disse que irá 

subscrever as moções. Em aparte, o Vereador Felipe Dantas Bezerra 

cobrou uma agenda da Câmara com relação ao assunto da adutora, questão 

também defendida pelo Vereador Zuil Ribeiro da Silva. Em aparte, o 

Vereador José Ari Bezerra Dantas lembrou que Caicó já está com sua 

adutora em testes, tendo a obra iniciado muito depois da adutora de 

Currais Novos e Acari. Informou que estará indo a Brasília com o 

prefeito e vereadores para buscar soluções para essa questão. A 

discussão entre os vereadores seguiu sobre a necessidade de buscar 

explicações dos órgãos competentes. Também inscrito para falar, o 

Vereador Felipe Dantas Bezerra informou que já está formada a Comissão 

Julgadora do Hino Municipal. Registrou que a limpeza do Povoado 

Gargalheiras será iniciada amanhã. Registrou a entrega de Moção Honrosa 

ao acariense Gustavo, primeiro faixa preta em judô da cidade. Registrou 

sua felicidade ao ver sua indicação com relação ao Campeonato de 

Futebol da cidade atendida pela gestão municipal. Informou também que 

realizará reunião com representantes do atletismo municipal. Também 

inscrito para falar, o Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo informou 

que estará entrando com um projeto de lei sobre o Sistema de Informação 

ao Cidadão. Falou sobre a necessidade de reivindicar junto a FECAM um 

curso sobre orçamento para a Casa. Solicitou o Plenário da Casa para 

uma reunião do Pró-Sertão para o dia dezessete, tarde e noite. Partindo 

para a Ordem do Dia, foram votadas e aprovadas em primeira discussão as 

seguintes matérias: Emenda à Lei Orgânica nº 002/2017 e Projeto de 

Resolução nº 003/2017, ambas por seis votos favoráveis e três votos 

desfavoráveis. Dentro das explicações pessoais dos vereadores, o 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo pediu que fosse parabenizado em 

Moção o jovem Tomaz Henrique, filho de Jodailson, pelo destaque na 

Única Master. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva solicitou um ofício 

cobrando a limpeza do campo de futebol para o campeonato. Também 

protestou sobre a retirada de um funcionário do Mercado Público. O 

Vereador Armando Etelvino de Medeiros justificou sua ausência em duas 

reuniões, uma por motivo de saúde e outra em razão de viagem. O 

Vereador Felipe Dantas Bezerra informou que estará indo a Brasília para 
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participar da XX Marcha em Defesa dos Municípios com o prefeito Isaias 

de Medeiros Cabral e os vereadores José Ari Bezerra Dantas, José 

Rivaldo Lima e Marineide Alves Dantas. No Momento da Presidência, o 

Presidente José Ari Bezerra Dantas deu informes e, não havendo mais 

nada a tratar, encerrou a presente sessão, convidando a todos para a 

próxima, que acontecerá no dia vinte e três de maio de dois mil e 

dezessete, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Marineide 

Alves Dantas, lavrei esta em nove de maio de dois mil e dezessete. 
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